前言:

我们来到主的面前,还未开口,祂都知道我们心裡要说的是什麼。最重要的是我们的心要 向祂敞开,要知道耶穌一直都在我们裡面。我们随时随地地与他讲话。祷告就是与祂讲话。 祷告不是一个形式,乃是我们来到主面前的一个心态。每次我们亲近祂,我们保持与主的 连接,就是我们的心和祂连接。

祷告:

主啊,谢谢你招聚这些爱你寻求你的人,要我们从你话语中,在圣灵引导下能更多认识你。 愿你在凡事上教导的恩膏来膏抹每一位坐在你脚前的弟兄姊妹,让每一个都觉得你住在他 裡面,你是那麼近,你的话也说我们亲近神,神就必亲近我们。无论在哪裡,随时随地我 们的心转向你,你就在那裡,带领每一位都进入这个实际。让我们就相信你的话,你的话永 远可靠可信。现在请恩膏运行在每个人心裡教导开啟我们。谢谢主与我们同在!

1 恩膏的教训:

恩膏的教训就是讲到我们与主的关系,与主的连接,或者说祂怎样做我们的生命,从我们裡面活出来。是与主耶穌连接的一部分。恩膏在我们裡面就是我们与主连接的凭据。教训就是圣灵在各方面开啟我们,使我们明白经歷圣灵中一切的丰盛。恩膏的管制是教训的一部分。

恩膏 VS 圣灵:恩膏就是圣灵。区别在於圣灵是神本身的所是;恩膏就是圣灵的运作,比如圣灵的能力,圣灵中的喜乐,安慰,医治,重生等圣灵的工作就是恩膏。

2. 圣灵的豐滿:

就是圣灵所带给我们的好处,不仅仅是林前12章裡的九种恩赐,还包括所有神裡面的一切丰富,神在祂的恩膏中都会一点一滴地给我们。当我们身上有恩膏时,什麼好处都不缺。

3.恩膏的特点:

赛 61:1-3 主耶和华的灵在我身上·因为耶和华用膏膏我······

A.圣灵在谁身上,就是圣灵住在他裡面。圣灵是不受时空限制的。我们的感觉消失了,但 圣灵不会离开我们,永远与我们同在。(约14:16)

B. "用膏膏我"就是神本性一切的丰盛都在圣灵裡给了耶穌。神怎样膏耶穌,也同样膏我们。因為我们都是教会的一部分,是主的身体。神把祂一切的丰盛在圣灵裡也都赐给了我

- 们(西2:9-10)。"耶穌"是救主,可以把我们从各样的境况下救出来。"基督"是受膏者,就是万王之王,万主之主,是神特别设立,拣选,喜悦和高举的。
- ${\bf C}$.被圣灵充满后,要留心裡面恩膏的教训:责备,感动,催促等,要看作神圣的事。(约 -2:20)主对圣灵的尊重到一个地步,说:"惟独褻瀆(圣)灵,总不得赦免。凡说话干犯人子的,还可得赦免;惟独说话干犯圣灵的今世来世总不得赦免。"(太 12:31-32)所以我们讲到圣灵,说话要特别小心。
- D·主在地上所做的一切都是靠圣灵做的。我们所有在主裡经歷的好处,都是恩膏在我们裡面,圣灵将神的恩典落实到我们身上,我们能刚强,胜过罪,得更丰盛的生命,都是恩膏做的。(徒1:8)
- E. 用膏膏我们的就是神。祂乐意将祂的国赐给我们。神把圣灵赐给我们是一个印记,说明我们是属於祂的,也是我们得基业的凭据。基业就是神一切测不透的丰盛。(弗 1:13-14)我们需要不断追求,常被圣灵充满,到一个地步被圣灵佔有管理。基督徒就是受膏者,活在恩膏的教训裡。
- F. 先有圣灵的内住,再有恩膏的教训,慢慢在经歷中就得着更多。
- **4. 传统认為信的时候就领受了圣灵的根据是弗 1:13**,可是以弗所教会的背景不是一信就受了圣灵,使徒行传 19 给他们按手祷告才受圣灵。在帮助别人信主时,要注意要他们领受圣灵。如果圣灵在一个人裡面,这个人一定不一样了。领受了圣灵,恩膏就在他裡面教训他

<美加学员笔记>